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klíčem ke zlepšení bezpečnosti
27.8.2025 - Mertlová | Krajský úřad Plzeňského kraje

Hejtman Plzeňského kraje Kamal Farhan se ve středu 27. srpna 2027 osobně zúčastnil
policejní akce Krajského ředitelství policie Plzeňského kraje zaměřené na pobytové
kontroly cizinců a ubytovacích zařízení. Šlo o jednu z opakovaných kontrol na Tachovsku,
jejichž cílem je prověřovat dodržování zákona o pobytu cizinců na území ČR, odhalovat
padělané či pozměněné doklady, pátrat po hledaných a pohřešovaných osobách a zajišťovat
veřejný pořádek.

Během dopoledne bylo zkontrolováno pět ubytoven a celkem 168 osob, z toho 141 cizinců. Kontroly
zároveň probíhaly také u zaměstnavatelů – tentokrát celkem u tří zaměstnavatelů.

"Tyto kontroly provádíme v rámci Územního odboru Tachov pravidelně. Za uplynulých sedm měsíců
tohoto roku jsme v rámci okresu Tachov zkontrolovali 171 ubytovatelů a 53 zaměstnavatelů,
kontrolovaných osob pak bylo 2 797. Nutno ale podotknout, že takovéto akce jsou dlouhodobě
realizovány na celém území Plzeňského kraje a tato akce není žádnou výjimkou," doplnil ředitel
územního odboru Tachov plk. Tomáš Müller a dodal: "V rámci dnešní akce jsme nezjistili žádné
protiprávní jednání, což nás těší."

Na akci se kromě policistů z územního odboru Tachov podíleli i příslušníci odboru cizinecké policie,
služby pořádkové a dopravní policie či kriminální policie a vyšetřování Krajského ředitelství policie
Plzeňského kraje. Spolupracovali dnes také členové mobilní jednotky Ředitelství služby cizinecké
policie.

"Bezpečnostní situaci s nelegálním pobytem cizinců a nelegálními ubytovnami řešíme na kraji ve
spolupráci s policií a dalšími složkami intenzivně už několik měsíců. Po březnových a dubnových
setkáních se starosty Tachovska a Stříbrska víme, na co se zaměřit a slíbil jsem, že uděláme
maximum pro to, aby se bezpečnostní situace zlepšila. Je tu problém s pracovní migrací a současně
chybí policisté. I proto si vážím aktivity Policie ČR, která v současnosti provádí pravidelné kontroly a
pomáhá problémy řešit," uvedl hejtman Kamal Farhan.

Kontroly navazují na setkání hejtmana se starosty a dalšími aktéry, která se uskutečnila 19. března v
Tachově a 11. dubna ve Stříbře. Starostové na nich opakovaně upozorňovali na negativní dopady
rozsáhlých průmyslových zón a vysoký podíl cizinců v regionu. Zároveň požadovali posílení policejní
přítomnosti a důslednější dohled nad dodržováním pravidel. Kraj si je vědom také dalších dopadů na
každodenní život obyvatel, zejména v oblasti školství a zdravotnictví, které přinesl výrazný nárůst
počtu cizinců po roce 2022.
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